
A tartalomból
Kosaras győzelemmel zárult a 
vetélkedő

A Könnyü László Könyvtár 
nagyszabású felnőtteknek szó-
ló aktivity játékot hirdetett.

Æ 8. oldal
Határokon átívelő barátság

Vidáman, reményekkel és egy 
kevés félelemmel, valamint egy 
magyar termékekkel megtöl-
tött kisbusszal, december 7-én 
nyolc tamási tűzoltó indult el 
Stollbergbe. 

Æ 4. oldal
Új szolgálati autók kerültek 
Tamásiba is

A Tolna Megyei Rendőr-főkapi-
tányság használatába decem-
ber 15-én 50 szolgálati gépjár-
mű került, köztük Tamásiba is.

Æ 6. oldal
Nagy műfüves pálya épült a 
tömeg- és versenysportért

Az elmúlt évek legjelentősebb 
sportberuházása valósult meg 
Tamásiban, ahol elkészült a me-
gye harmadik nagyméretű mű-
füves pályája. 

Æ 7. oldal

Sportolni hívták január 1-jén a tamásiakat, hogy közösen tekerjék le az újévi, frissítő távot.			   Æ 7. oldal
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Bringázással kezdték a 2018-as évet

Szebbé tették a gyermekek karácsonyát
A Tolna Megyei Kormány-
hivatalnál hosszú évek óta 
hagyomány, hogy adventi 
időszakban a dolgozók, mun-
katársak ajándékokat gyűj-
tenek, és a rászoruló csalá-
doknak, gyerekeknek, civil 
szervezeteknek osztják ki. 

A Tamási Járási Hivatal is évek óta 
csatlakozik ehhez a kezdeményezés-
hez, idén is a tamási Család és Gyer-
mekjóléti Központ Cipősdoboz 
akcióját választották, adományaikat 
nekik adták át. A gyerek számára 
elkészített csomagokban akadt játék, 
édesség, könyvek, tisztálkodási sze-
rek és ruházat is. A Kormányablak 
Osztály, a Hatósági, Gyámügyi és 
Igazságügyi osztály, a Földhivatali 
Osztály, a Foglalkoztatási Osztály 
és az Élelmiszerlánc-biztonsági és 

Állategészségügyi Osztály minden 
dolgozója hozzájárult az adomány-
hoz – emelte ki Göttlingerné Pintér 
Judit, a Tamási Járási Hivatal veze-
tője az adományok átadásakor.  - In-
tézményünk második alkalommal 
hirdette meg a Cipősdoboz akciót, 
a 2016-os évben ennek segítségével 

rengeteg doboz gyűlt össze, így több 
mint 200 gyermeknek tudtunk se-
gíteni – mondta Szabadosné Vastag 
Edina, a Tamási és Környéke Szo-
ciális Központ intézményvezetője. 
– 2017-ben is a Járási Hivatal adta a 
legtöbb adományt, ezúton mondunk 
köszönetet az ott dolgozóknak, és 
persze mindenkinek, aki csatlako-
zott az akciónkhoz. Az ünnepek 
előtt osztottuk szét a csomagokat, 
szebbé téve ismét sok-sok gyermek 
karácsonyát. 

40 éve szolgálatban
1977. december 31-én vet-
ték nyilvántartásba azt a 
Mercedes Metz 1017 AF tűz-
oltó gépjárműfecskendőt, 
amely a mai napig a Tamási 
Önkormányzati Tűzoltóság-
nál szolgál. 

Dubóczki Balázs

A jogelőd Tamási Önkéntes Tűzoltó-
ság 2005. szeptember 8-án vásárolta 
meg a gépjárművet Kaposszekcső 
településtől 2,2 millió forintért. A 
gépjármű megvásárlásakor a tűzoltó-
ságnál két IFA W50 LA gépjármű-

fecskendő látta el a szolgálatot, ezek 
egyikét váltotta a Mercedes, amely 
korszerűbbnek számított az IFA-nál. 
Lehetővé tette a gyorsabb kiérkezést, 
2400 liter víz szállítására alkalmas, 
valamint az IFA-val szemben rendel-
kezik gyorsbeavatkozó sugárral. 
A 40 éves gépjárműfecskendő je-
lenleg a Tamási Önkormányzati 

Tűzoltóság tartalék szere. I-es szer-
ként futott szolgálati ideje alatt szá-
mos káresthez szállította a beavat-
kozókat, valamint a beavatkozáshoz 
szükséges szakfelszereléseket, biz-
tosítva ezzel a lakosság védelmét. 
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Újabb TOP-os forrásból fejlődik Tamási
A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) kap-
csán ismét jó hírekkel szolgált a Tolna Megyei Önkormányzat: a 
városrehabilitációs fejlesztések Tamásit is érintik. 

A „Budai városrésznek”, azaz a Kinizsi utca – Honvéd utca – Hunya-
di utca – Bajza utca közvetlen környékének rehabilitációjára kerülhet 
sor, hiszen a város 250 millió forint TOP forrást nyert. A leszakadás-
sal veszélyeztetett városrészen megjelenő társadalmi-fizikai-gazdasági 
problémák komplex kezelését tűzték ki célul. Eszközként a társadalmi 
integrációt és a lakófunkciók fejlesztését nevesíti a pályázat. 
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Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2018. JANUÁR 18. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GULYÁS TIBOR

2018. JANUÁR 25. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
BALASSA ZOLTÁN

2018. FEBRUÁR 1. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GUZSLOVÁN EDIT

2018. FEBRUÁR 8. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
LAKATOS SÁNDOR

2018. FEBRUÁR 15. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
CSERESZNYÉS BALÁZS

Tamási – Zöld város kialakítása
TOP-2.1.2-15-TL1-2016-00003 - 2017. december 18. - Nyitórendezvény

Lezajlott a TOP-2.1.2-15-
TL1-2016-00003 kódszá-
mú, Városi zöld területek 
revitalizációja és épületek 
megújítása – Zöld Város című 
projekt ünnepélyes projekt 
indító rendezvénye decem-
ber 18-án. Az eseményre 
meghívót kaptak Tamási 
Város Önkormányzatának 
vezetői, a Tamási Közös Ön-
kormányzati Hivatal osztály-
vezetői, az önkormányzati 
képviselő testületi tagok, 
civil szervezetek, a sajtó 
munkatársai, valamint a fej-
lesztés által érintett intézmé-
nyek és vállalkozások veze-
tői, illetve a projektben részt 
vevő tervezők.

A rendezvényt Porga Ferenc, Tamási 
Város Polgármestere nyitotta meg,  
köszöntve a megjelenteket. Ezt kö-
vetően Széles András alpolgármes-
ter röviden ismertette a projektet, 
annak alapvető céljait, az elnyert 
támogatási összeget. A pályázatra 
474.912.147 forint vissza nem té-
rítendő támogatást nyert a város. A 
projekt az Európai Unió, Európai 
Regionális Fejlesztési Alap jóvoltá-
ból valósulhatott meg. Széles And-
rás prezentációja utána Hamar Zita, 
beruházási és fejlesztési irodavezető 
ismertette a projekt pontos műszaki 
tartalmát, az elkészített terveket, a 
már megkezdett munkákat.
Bemutatták az akcióterületen belüli 
fejlesztési pontokat, projektelemeket is:
Aktív Park: A park a termálfürdő 
melletti területen helyezkedik majd el, 
felpezsdítve a város közösségi és kul-
turális életét. Lehetőség lesz szabadtéri 
képzőművészeti kiállítások, kistérségi 
bemutatók, kispiacok, kulturális be-
mutató rendezvények szervezésére, 

megtartására. A sétányok, padok a 
kikapcsolódás, pihenés lehetőségét te-
remtik meg, míg a kerékpáros Pumpa-
pálya, a kültéri kondicionáló, testedző 
“streetworkout” tér és gyermekjátszó-
tér aktív időtöltést kínál.
Helyi Termék Logisztikai Központ: 
A Helyi Termék Logisztikai Köz-
pont kialakításával a helyi termékek 
értékesítésének, piacra kerülésének 
lehetősége - a termékek feltérképezé-
se, a feldolgozás leszervezése, segítése 
szakmai tanácsadással, az árusítás-
értékesítés szervezése - javul, ezzel 
a település bevételeinek növeléséhez 
járul hozzá a projekt. A logisztikai 
központ, mint üzleti és vállalkozói te-
vékenységet szolgáló funkció jelenik 
meg, hiszen itt történik a helyi és a 
környező településekről beszállított 
áru elosztása, logisztikai feladatok el-
látása, az áru rövid ideig történő táro-
lása és kereskedelme.
Zöld Pont és Civilház: A fejlesztés 
közösségi célokat szolgál, hiszen ott-
hont teremt a civil egyesületek számára 
üléseik, rendezvényeik megtartásához. 
Lehetőséget kapnak a művészeti is-
kola, általános iskola, gimnázium vagy 
szakképző iskola tanulói tanórákon 
felüli ismeretek elsajátítására, gyakor-
lásra, valamint foglalkozások tartására. 
Az épület, tekintettel arra, hogy a vá-
rosi szegregátum szélén helyezkedik 
el, új funkciót jelent az ott élők szá-
mára. A népi építészet hagyományos 
anyaghasználatának megőrzésével, 
gyakorlásával és újraalkalmazásával 
kerül felújításra az épület.
Városi zöldfelületek rekonstrukci-
ója: Zöldfelületi fejlesztések megva-
lósításra kerülnek a projekt részeként, 
hiszen nagy szerepet kap a „Zöld 
város” kialakításában a zöld területek 
rekonstrukciója, rehabilitációja, meg-
újítása. Ennek kapcsán telepítésre ke-
rültek már a város különböző részein 

virágok, cserjék, facsemeték. A Fenyves 
faállománya elöregedett, vitalitási érté-
ke évről-évre csökken, így megújításra 
és egyéb ápolási munkákra szorul.
Tanösvény: A Fenyves-tanösvény 
kialakításának célja egy olyan zöldinf-
rastruktúra elem létrehozása, amely 
környezettudatos kikapcsolódási, spor-
tolási lehetőséget teremt, ugyanakkor 
ismeretanyaggal, természet- és környe-
zetvédelmi célú neveléssel is kiegészül.
Véderdő: A zöldfelületi átalakítások 
során kialakított védő fasorral olyan 
területet, zónát kívántunk létrehoz-
ni, amely rövid idő alatt javítja a 
környék mikroklímáját, csökkenti a 
porterhelést, zajvédelemhez hozzá-
járul. A fatelepítés megtörtént.
Liget-játszótér: A játszótér a ha-
gyományos és monofunkciós játék-
szerek mellett változatos, többfunk-
ciós, a gyerekek fantáziáját elindító 
és motiváló tereket illetve játszó-
felületeket tartalmaz, melyek több 
korosztály számára nyújtanak majd 
kikapcsolódási lehetőséget.
Sétautak: A projekt elemeinek ki-
jelölt sétaúttal történő összekötésé-
vel biztosítják a fejlesztések térben 
történő együttdolgozását.

Támogatási szerződés száma: 
TOP-2.1.2-15-TL1-2016-00003

Projekt kezdete: 2017.05.24.
Projekt fizikai befejezésének terve-

zett napja: 2018.12.31.
Projekt összköltsége: 

474.912.147,- Ft
Támogatás intenzitás: 100%

Rudas Györgytől búcsúzunk
Életének 98. évében elhunyt 
Tamási első díszpolgára. 

Rudas György 1920. szeptember 
4-én született Baján, itt végezte a 
Tanítóképzőt is el, 1940-ben. Még 
ugyanebben az évben került Ta-
másiba, ahol a Téli Mezőgazdasági 
Iskolában dolgozott tanítóként. A 
katedráról a II. világháború szólí-
totta el, és 1944-ben, sok megpró-
báltatás után tért vissza Tamásiba. 
Megnősült, három gyermeke szü-
letett: Éva, Györgyi és Ilona. 1947-

ben Meggyespusztán kapott állást, 
majd 1955-től a tamási Általános 

Iskolához került, 
ahol az igazgatói 
teendők ellátására 
kapott megbízást. 
Nyugdíjazásáig, 
1981. június 30-
ig temérdek fel-
adat várt rá. Az 
igazgatása alá tar-
tozott az óvoda, 
az általános iskola 
és az ipari iskola 
is. Magas fokú 
szervező munká-
jának köszönhető, 
hogy a 60-as évek 
megújító idő-
szakát zökkenő-
mentesen sikerült 

megszervezni. A 70-es évek iskolai 
körzetesítési programjában újabb 
feladat várt rá, Fornád, Kecsege, 
Rácvölgy és a Henyei iskolák gond-
jait is a vállára vette. Tevékeny része 
volt a zeneiskola megalapításában, 
és a fúvószenekar megalapításánál 
is bábáskodott. Elévülhetetlen ér-
demeiért 1997-ben már nyugdíjas-
ként, elsőként vehette át a Tamási 
Város Díszpolgára címet. Porga 

Ferenc polgármester, Gasparics 
László, a Würtz Ádám Általános 
Iskola igazgatója és Szép Ferencné, 
a Tolna Megyei Pedagógus Szak-
szervezet nyugdíjas tagozatának ve-
zetője tavaly júniusban otthonában 
köszöntötték fel, és adták át neki 
gránitdiplomáját. Annak idején 
mindvégig gyakorlatias, határozott 
kiállású, logikusan gondolkodó em-
berként tisztelték munkatársai, és 
így emlékeznek rá a tamásiak még 
most is. Rudas György 97 éves volt. 
Nyugodjon békében!

Kormányablakban nyílt NAV-
ügyfélszolgálat

A járási hivatalban lévő kor-
mányablakban az ügyfelek a 
NAV-nál megszokott ügyinté-
zési lehetőségeket is igény-
be vehetik: például igazo-
lások kiadását, adókártyát, 
egészségügyi szolgáltatási 
járulékot, folyószámlát, ügy-
félkapu-ügyintézést, a beval-
lások, beadványok átvételét, 
javítását intézhetik hétfőn és 
csütörtökön 9-től 15 óráig.

Fausztné Czir-
ják Zsanett, a 
NAV Tolna 
Megyei Adó-és 
Vámigazgató-
sága igazgatója 
a tamási ügyfél-
szolgálati pont 
ünnepélyes meg-
nyitóján elmond-
ta, fő cél az adózó 
állampolgárok 
minél szélesebb 
körű kiszolgá-
lása, minőségi 
környezetben a 
személyes ügyin-
tézés biztosítása. 
Erre pedig a kormányablakok kiváló 
lehetőséget nyújtanak. Emellett a bü-
rokrácia csökkentése és a szolgáltató 

jelleg erősítése is feladatuk. 
A megyében hat járási székhelyen 
működik kormányablak, illetve Bá-
taszéken és Dunaföldváron is, Si-
montornyán pedig kialakítás alatt van 
– ezt már dr. Horváth Kálmán, Tolna 
Megyei Kormányhivatal vezetője, 
kormánymegbízott tette hozzá. A 
júliusi paksi átadó után a tamási ügy-
félszolgálat a második a megyében. 
A Nemzetgazdasági Minisztérium 
tervei szerint 2018 végéig a folyamat 
tovább folytatódik: az országban to-

vábbi 91 kor-
mányablakban 
kezdi meg mű-
ködését a NAV-
ügyfélszolgálata. 
A bürokrácia-
csökkentés és a 
szolgáltató állam 
kiépítése a cél-
ja a folytatódó 
közigazgatási re-
formnak. A kor-
mányablakokban 
időközben vég-
rehajtott jelentős 
infrastrukturális 
és technikai fej-
lesztéseknek kö-

szönhetően érdemi ügyintézés zajlik 
az ügyfelek elégedettségének növelé-
sével.

Köszönet
A Würtz Ádám Általános Iskola Tehetségért és Képességfejlesz-

tésért Alapítványa (7090 Tamási, Szabadság u. 38-40., adószámunk: 
18852888-1-17) tisztelettel köszöni támogatóinak, hogy a 2016. évi 

személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlásával, 690.964,-Ft-tal támo-
gatta az alapítvány tevékenységét.

A befolyt összeget tanulóink versenyeztetésére, jutalmazására, verse-
nyek útiköltségeire fordítottuk.

„ISKOLA A FENYVES ALJÁN” ALAPÍTVÁNY 
Tamási, Szabadság u. 38-40. Adószám: 18852699-1-17

köszönetet mond mindazoknak,  akik 2016. évi személyi jövedelem-
adójuk 1 %-át felajánlották.

A 99.973  Ft-ot a német nemzetiségi nyelvet tanuló diákok versenyez-
tetésére  és  jutalmazására,  szótárak vásárlására  fordítottuk.

Tisztelt Olvasóink!

A januári hónapban zajló 

változások miatt a 2018-as orvosi 

rendelési időpontokat februári 

lapszámunkban tesszük közzé!
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A hónap elismerése
Elismerő kitüntetést kapott Palánki Gábor erdészetvezető
A Gyulaj Erdészeti és Vadá-
szati Zrt. december 21-én 
tartotta meg az évzáró ün-
nepségét, amelyen átadás-
ra került a „Gyulaj Zrt-ért” 
aranygyűrű.

Ezt a kitüntetést olyan kollégák 
kaphatják meg, akik emberi és 
szakmai téren is megbízható stabi-
litást jelentenek a Zrt. életében, és 
munkájukban kiemelkedőt alkot-
nak. Az idei évben Palánki Gábor 
okl. erdőmérnök, a Tamási Erdészet 
erdészetvezetője kapta az erdő-, és 
vadgazdálkodásban elért kiemel-
kedő eredményekért, a két ágazat 
komplex fejlesztéséért tett fárado-
zásaiért. Az előző szolgálati helyei 
is az állami erdészeti részvénytár-
saságoknál voltak, a Gyulaj Erdé-
szeti és Vadászati Zrt. kötelékében 
2005. óta végzi erdészetvezetőként 
a munkáját. Gőbölös Péter vezér-
igazgató az évértékelő beszédét 
követően a díjazott méltatásában 
elmondta, hogy Palánki Gábor ki-
emelkedő munkát végez a koncepci-
onális élőhelyfejlesztési munkák te-
rén, az újragondolt és megreformált 
vadföldgazdálkodás végrehajtása 
során, a vadállomány fenntartása és 

fejlődése érdekében pragmatikusan 
kidolgozott állomány-, létszám- és 
korosztály-szabályozás megvalósí-
tása során, az erdőművelési anomá-
liák és a biotikus természeti károk 
felszámolása esetében, mindezt egy 
szigorú pénzügyi tervezés mellett. 
Az erdészetvezető munkássága is 
hozzájárult ahhoz, hogy 2017-ben 

a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. 
elnyerje a CIC Edmond Blanc Dí-
ját. Palánki Gábor a köszönete mel-
lett elmondta, hogy mindezekhez 
szükség van az erdészeti kollégák 
kiváló, áldozatos és összetartó szak-
mai munkájára, amit a díj átvétele 
alkalmából is megköszönt.

A hónap elismerése
Tizennyolc sportág kiválóságait jutal-

mazták a megyeszékhelyen
Huszonhatodszor szólították 
színpadra azokat a sportoló-
kat – 18 sportág, 199 díjazott –, 
akik az előző tanévben a diák-
olimpia országos döntőiben do-
bogós helyen tudtak végezni. 

Fehérvári Tamás, a Tolna Megyei 
Közgyűlés elnöke köszöntőjében 
hangsúlyozta, tisztelet jár azoknak, 
akik szabadidejükben olyan tevé-
kenységet folytatnak, amely a tár-
sadalom számára fontos. A Garay 
gimnázium dísztermében pódium-
ra szólított fiatalok mindannyian 
példaképek, hiszen bármely moz-
gásformáról beszélünk, összetett, 
embert próbáló feladat az űzése. A 
díjazottak önszántukból, szabad-
idejükben teszik ezt – köszönet 
érte. Az elnök hozzátette: azok vi-
szik előre az országot, akik az em-
lített áldozatra hangsúlyt fektetnek, 
és nem sajnálják rá az időt. Kitün-
tették Kling Rékát, a tamási TAM-

BAU AC atlétáját első helyezéséért. 
Cselgáncsban a III. helyezésért ki-
tüntetést vehetett át Ludvig Gergő, 
a Tamási Béri Balogh Ádám Ka-
tolikus Gimnázium tanulója, vala-
mint Orsós Eszter, a Würtz Ádám 
Ált. Isk. és AMI diákja. Mindketten 
a Tamási Fehérszarvas SE sporto-
lói. Súlyemelésben Fenyő Dánielt, 
a Béri Balogh Ádám Katolikus 
Gimnázium tanulóját tüntették ki, 
aki a Koppány Sportegyesület ver-
senyzője. 

Publicisztika
…mert adni jó!

Elégedetten, jó érzéssel, a szí-
vünkben sok-sok szeretettel és 
azzal a tudattal ülhettünk le csalá-
dunkkal szenteste az ünnepi asz-
tal mellé, hogy ismét szebbé tet-
tük 93 gyermek és családja részére 
a karácsonyt.

Az általam vezetett, Látássérültek 
Esélyegyenlőségéért Egyesület 
önkéntesei a Kop-Ka Zrt. segít-
ségével ismét sikeres adomány-
gyűjtéssel járultak hozzá a tamási 
rászoruló gyermekek és családjuk 
karácsonyához. A három szerep-
lős történet három évvel ezelőtt, 
egy decemberi napon kezdődött. 
Decemberben már mindenki ké-
szül a karácsonyra, tele várakozás-
sal és szeretettel. Ilyenkor várjuk, 
hogy összegyűljön a család, a ro-
konság, gondolunk azokra is, akik 
már nincsenek velünk és eszünk-
be jutnak azok is, akik nem élnek 
éppen a legjobb körülmények kö-
zött, vagy akár nélkülözni kény-
telenek. Ebben az időszakban az 
emberek többsége a szokottnál 
is szívesebben segít abban, hogy 
ők is boldogan ünnepelhessenek. 
Ilyenkor halljuk és tapasztaljuk 
azt, hogy különböző szervezetek 
gyűjtik az adományokat az ország 
és az országon kívüli rászorultak 
részére. Ekkor jött az ötlet, hogy 
gyűjtsünk karácsonyra adomá-
nyokat a mi kis városunkban élő 
rászorultaknak. Az ötlettel meg-
kerestem a volt munkahelyem, a 
Kop-Ka Zrt. elnök-vezérigazga-
tóját, aki azonnal igent mondott. 

Az egyesületnek van olyan csapa-
ta, akik önzetlenül, tiszta szívvel 
vállalták a gyűjtést, a Zrt.-nek pe-
dig van boltja és anyagi lehetősége 
a gyűjtés népszerűsítésére. Hogy 
kik lesznek a kedvezményezettek, 
azt már közösen döntöttük el, a 

választás Tamási rászoruló gyer-
mekeire esett. Az adománygyűjtés 
egy héten át tart immár harmadik 
éve. Erről az egy hétről nagyon 
sok megható történetet lehetne 
mesélni, de azt gondolom, hogy 
mindegyik arról szólna, hogy az 
emberek jók, szeretnek adni és 
másokon segíteni. Korunk rohanó 
világában még nem halt ki belő-
lünk a hit, az egymás iránti tiszte-
let és őszinte szeretet. 
Sokszor gondoljuk és mondjuk is 
ki, hogy jó lenne megőrizni a ka-
rácsony ünnepi pillanataiból mor-
zsákat az eljövendő év hétköznap-
jaira azért, hogy azokból is kicsit 
ünnepit, kicsit méltóság teljeset, 
a hétköznapitól eltérőt varázsol-
junk. Jó lenne, ha egész évben ka-
rácsony lenne!
Ebből a gondolatból született 
meg ugyancsak három évvel ez-
előtt a „Töltsünk meg együtt min-
den hónapban egy éléskamrát!” 
tartós adományozási szerződés az 
egyesület és a Kop-Ka Zrt. kö-
zött, melynek köszönhetően idős, 
rászoruló tagok részesülnek élel-
miszer adományban.
Így lett nálunk egész évben kará-
csony!

Kudari Lászlóné

Rászoruló családok karácsonyát tették szebbé
Harmadik alkalommal szer-
vezte meg 2017-ben a Kop-
Ka Zrt. és a Látássérültek 
Esélyegyenlőségéért Egye-
sület közös adománygyűjtő 
akcióját.

A csomagokba ezúttal is főként 
tárgyi adományok, élelmiszer és 
tartós élelmiszer került. Az akció 
sikeresnek bizonyult: december 
4-10-e között több százezer fo-
rint értékű adomány gyűlt össze 
több száz adományozó jóvoltából, 
melyeket rászoruló gyermekek 
családjainak adtak át a szervezők. 
Ezúttal nyereményjátékot is indí-
tottak: három nagy értékű aján-
dékcsomagot sorsoltak ki azok 
között, akik ebben az időszakban 
vásárlásukkal segítették a rászoru-
lókat. 
A Kop-Ka Zrt. másik, saját kezde-
ményezésű akciója sem maradt el 
2017-ben: a helyi Család és Gyer-

mekjóléti Szolgálat javaslatának 
alapján Lovászné Takács Andrea a 
3. sz. Bokréta Coop Szupermarket 
üzletvezetője és munkatársai 10 
családnak adta át közvetlenül szent-

este előtt  azokat a csomagokat, me-
lyekbe a tartós élelmiszerek mellett 
friss árut is tettek, megkönnyítve 
ezzel a karácsonyi vacsora elkészí-
tését, kiegészítését. 

Helyi termékekkel utaztak Franciaországba
Tamási francia testvértelepülése, Montigny-en-
Gohelle látta vendégül decemberben a Tamási 
Közétkeztetési Nonprofit Kft. és az önkormány-
zat delegációját.

Ahogy minden évben, a tamásiak most is részt vettek a 
testvérváros adventi vásárán, ahol helyi termékeket áru-
sítottak az ott élőknek, emellett pedig különböző prog-
ramokon vettek részt. A mostani együttműködés gyü-

mölcseként a Pántlika 
Néptáncegyüttes két 
fellépésre is meghívást 
kapott idén Francia-
országba, a tamásiak 
pedig a franciákat 
invitálták meg város-
unkba. Idén júniusban 
ugyanis egy utánpótlás 
gyermek focitornát 
rendeznek Tamásiban, 
melyre az összes test-
vérváros csapatait vár-
ják majd, valószínűleg 
az U11 vagy az U13-
as korosztályból. 
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Januártól újból formába hozzák az anyukákat! 
Az RTM torna és a már is-
mert kangatraining is elin-
dult január első heteiben Ta-
másiban. 

Az RTM (Rectus Training Method) 
hasizom regeneráló torna első alkal-
mára január 4-én került sor, és min-
den héten hétfőn 16:30-as, valamint 
csütörtökön 17:30-as kezdéssel tart-
ják a Pedagógiai Szakszolgálat tor-
natermében. Nagy Ágota, okleveles 
RTM és kanga-tréner elsősorban 
azoknak ajánlja, akik szülés után sze-
retnék helyre hozni a pocakjukat, de 
nem csak anyukákat vár a tornára, 
hanem bárkit, aki szeretné megerő-
síteni a hasizmát, illetve törzstartó 
izmait. Természetesen elsősorban 
hölgyeknek ajánlott ez a fajta moz-
gás, hiszen az RTM kifejezetten a 
hasizmokat és a gátizmokat dolgoz-
tatja meg, bár a férfiaknál is előfor-
dul a rectus diastasis, amelyet a tor-
na segítségével helyre tudnak hozni. 
Kezdőkurzus nincs, bármikor lehet 
csatlakozni, előzetes bejelentkezés 
azonban szükséges. A kangatraining, 
vagyis a hordozós kismama torna első 
nyílt edzésére január 15-én került sor, 
hétfőnként 9 órától tarják. - Ide ki-
fejezetten kismamákat várok, normál 

szülés után 6 héttel, császármetszés 
után 10-12 héttel már lehet kezdeni 
– informálta lapunkat Nagy Ágota.  - 
Erősítjük a hasat, hátat, kart, combo-
kat, lábakat, illetve itt is van gátizom 
torna. Hordozót tudok biztosítani 
annak, akinek nincs, ezért nem kell 

fizetni. Az ingyenes óra után van egy 
8 alkalmas „kötelező” kurzus, amit vé-
gig kell járni, ez idő alatt megtanulja 
az anyuka, hogy hogyan kell végezni 
a gyakorlatokat, illetve minden óra 
végén egy elméleti rész is van. 
Mindkét csoporthoz lehet csatla-

kozni, amelyek létszámkorlátosak, 
ezért kérem az érdeklődőket, hogy 
jelentkezzenek be a 20/2312224-es 
számon, az ago@kangatraining.hu 
email címen, vagy a Kangatraining 
és RTM Ágóval Tamásiban közös-
ségi oldalon. 

Würtz-ös diákok az 
országos döntőn

A tamási  Würtz  Ádám Általá-
nos Iskola  4.a osztályos csapa-
ta képviselhette Tolna megyét 
a Bolyai matematikaverseny 
országos döntőjén  Budapes-
ten. 34 iskola 4. osztályosai 
mérhették össze tudásukat. A 
tamási csapat a 16. helyezést 
érte el. 

A csapat tagjai: Bognár Ágnes, Ge-
rencsér Zalán, Péti Dávid. Felkészítő-
jük: Obernyikné Németh Ilona.
Gratulálunk és további sikereket kívá-
nunk!

Sokszoros véradókat ünnepeltek Tamásiban
A város és térségének sokszoros vér-
adóit köszöntötték nemrégiben Ta-
másiban. 

Kilencvenszeres véradóként Molnár Imre, 
nyolcvanszorosként Török István vehetett át 
elismerést – tájékoztatott a teol.hu.
Hetvenötszörös véradó Kovács László és 
Lampek János, hetvenszeres Horváth Kolos 
István, Kondoros János és Szabó György, hat-
vanszoros Farkas Attila, Gulyás János, Ham 
Sándor, János Béla, Kajtár József, Kerese Edit 
Mária és Szalai Csaba, míg Bakosné Szántó 
Viktória, Kaszás László Balázs, Izsák Lász-
ló, Farkas János, Priger Brigitta, Süti Ferenc 
és Lanczki Gusztáv ötvenszeres véradóként 
kapott oklevelet. Alföldi János, Erdei Zol-
tán Pál, Pelcz Ferenc, Szabó Józsefné, Varga 
Jánosné, Végh Jánosné, Jung Mihály Róbert, 

Molnárné Lampek Erika, Schmidt Róbert, 
Szabó Miklós, Esztergomi József, Mikoly 
Tibor Márton, Szép Ferencné és Ürögi Va-
léria Ildikó negyvenszeres, Bakóné Dr. Deák 
Zsuzsanna, Balipap István, Bodor István, dr. 
Bujtás István, Hubert József, Janák Sándor, 
Jung Márta, Kiss Csaba, Lőrincz Zoltán, 
Máté Mihály, Nagy Szabolcs, Orbán András, 
Pécsi László, Steer Balázs, Szabó Károly Jó-
zsef, Tóth Jánosné és Vacsora József harminc-
szoros véradóként kapott elismerést.
A Tamási Rendőrkapitányság Véradóbarát 
Munkahely elismerésben részesült. A Ma-
gyar Vöröskereszt Tolna Megyei Szervezete 
és a rendőrség évek óta tartó együttműkö-
désének eredményeként évente háromszor 
tartanak kiszállásos véradást a kapitányságon, 
amely a véradásért cserébe egy szabadnapot 
biztosít a munkatársaknak.

Határokon átívelő barátság
Vidáman, reményekkel és 
egy kevés félelemmel, vala-
mint egy magyar termékek-
kel megtöltött kisbusszal, 
december 7-én nyolc tamási 
tűzoltó indult el Stollbergbe. 

Illés Katalin

A 750 km hosszú út alatt megpró-
báltuk magunkat felkészíteni, hogy 
a karácsonyi vásárban mit, hogyan 
szeretnénk majd rendezni, főzni és 
kínálni. Az utazást hamar hátunk 
mögött tudva, boldogan szálltunk 
ki a stollbergi tűzoltó laktanya előtt 
a kisbuszból. A kedves fogadtatás és 
rövid megbeszélés után a szálláson 
elfogyasztottuk a vacsorát, majd 
készülvén a nem egyszerű napokra, 
pihenni tértünk.
Péntek délelőtt a stollbergi lakta-
nyát, a felszereléseket, valamint a 
tűzoltó autókat mutatták meg ne-
künk. Legnagyobb örömünkre a 
várost 30 méteres madártávlatból, 

a magasból men-
tő gépjárművük 
tetejéről néz-
hettük meg. A 
délutánt már a 
vásárban töltöt-
tük: a készülő 
gulyás látványa 
és illata sok em-
bert vonzott oda, 
hogy megkóstol-
hassák a magyar 
specialitást. Nagy 
sikerünk volt, 
hisz zárás előtt elfogyott az utol-
só cseppig a frissen készített leves. 
Vacsorára hivatalosak voltunk a 
gablenzi kollégákhoz, akik a rövid 
laktanya bemutató után helyi speci-
alitásukkal kínáltak minket. A dél-
után elkezdődött havazás örömére 
a füstölt húsos lencselevest Holle 
Anyónak neveztük el. Az este vidá-
man telt a barátok között.
Szombat délelőtt az előkészületek-
kel telt, hisz most már a stollbergi 

polgárok várták a magyar gulyást. 
Porga Ferenc polgármester úr és a 
városi delegáció tagjai is ekkor lá-
togattak el a tűzoltó laktanyába, 
ahol megismerkedtek a tűzoltóság 
történelmével, valamint betekintést 
nyertek a technikai eszközökbe. A 
délután izgalmasan indult, hisz míg 
itthon tavaszias időjárás uralkodott, 
addig Stollbergben hatalmas pely-
hekben hullott a hó. Ennek ellenére 
is megtartották a nagy hagyomá-

nyokra visszate-
kintő „Bányászok 
f e l v o n u l á s á t ” 
és köszöntését. 
Természetesen a 
magyar illatok és 
a már megismert 
ízek mágnesként 
vonzották az em-
bereket. Ismétel-
ten a vásár zárása 
előtt elkelt min-
den portékánk. 
Marcel Schmidt 

meghívására a magyar és a francia 
testvérvárosi delegációkkal együtt a 
„Terülj-terülj asztalkám” vendéglő-
ben vacsorázhattunk.
Vasárnap gyönyörű napsütéses idő-
ben a havas dombok között megbú-
vó településrészi tűzoltó egyesüle-
teket látogattuk meg. Bautha-ban, 
Oberdorf-ban, a tűzoltó Trabant 
átalakító manufaktúrában nagy 
szeretettel vártak és fogadtak ben-
nünket, és lehetőségünk nyílott egy 

kisebb magángyűjtemény megte-
kintésére is. Ebédre már a stollbergi 
kollégák vártak minket és tele has-
sal, felfrissülve, délután a Chemnit-
zi Hivatásos Tűzoltóságra voltunk 
hivatalosak. A szertár, a tűzoltó 
autók megtekintése után a laktanya 
komplexumot is bemutatták. Vis�-
szatérve Stollbergbe a bajtársakkal 
közösen elfogyasztott vacsora után 
kulturális program és kötetlen be-
szélgetés következett.  A hétfő reg-
gel már a búcsúé volt. Mind a két 
tűzoltó egyesület tagjai nehéz szív-
vel váltak el egymástól, hiszen az 
együtt töltött napok közel hozták a 
csapatokat egymáshoz. A rengeteg 
közös program és élmény igazi ba-
rátságot kovácsolt köztünk. Kedves 
stollbergi kollégák! Itt szeretnénk 
megragadni az alkalmat, hogy meg-
köszönjük a szíves vendéglátást. 
Nagyon jól éreztük magunkat ná-
latok. Remélhetőleg, hamarosan ta-
lálkozhatunk és ismét tartalmas és 
értékes perceket tölthetünk együtt.

Látogatóban 
voltunk! 

Újra találkozhattak az óvó 
nénik a már elballagott 
nagycsoportos gyermekek-
kel november 28-án.

Lehetőség adódott ugyanis arra, 
hogy a gyermekeket egy tanóra 
keretein belül meglátogathas-
sák. A tanítók és a lelkes elsősök 
örömmel készültek erre a napra a 
Würtz Ádám Általános Iskolá-
ban. Egy nyílt nap keretén belül 
az óvodapedagógusok megcso-
dálhatták, hogyan állnak helyt a 
gyerekek a tanórákon, hogyan tel-
jesítenek, mennyire tetszik nekik 
ez az új közeg, melybe szeptember 
óta belecsöppentek. A gyermekek 
hatalmas szeretettel és odaadás-
sal fogadták az óvó néniket, akik 
büszkén ölelgették meg az ügyes, 
talpraesett elsősöket. Egy tartal-
mas, szép és szeretetteljes délelőt-
töt töltöttek el együtt! 

Gombos Renáta
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Hósubában, nagy szakállal...
 A Würtz Ádám Általános Is-
kolában az idei tanévben is 
megrendeztük a már hagyo-
mánnyá vált „Mikulásváró” 
projektünket negyedik évfo-
lyamosaink számára. 

A témahét az ünnepvárás vará-
zsához és titokzatosságához kap-
csolódó tananyagot dolgozza fel 
komplex módon. A gyermekek és 
tanítóik együtt elevenítik fel a tél 
hagyományait és a természet vál-
tozásának jellegzetes jegyeit is. Az 
adott kérdéskör feldolgozását há-
rom tanítási napon keresztül, rugal-
mas időkeretek között, változatos 
és sokszínű módszerrel valósítottuk 
meg. Előzetes feladatként tanulóink 
lelkesen öltöztették ünnepi dísz-
be tantermüket. Az iskolarádióban 
elhangzó versek, szövegek, dalok 

az intézmény valamennyi diákját 
ráhangolták a közelgő ünnepre. A 
városi könyvtárban rendhagyó ma-
gyar óra keretében Miklós püspök 
csodáival, jótékonyságával kapcso-
latos ismereteiket bővíthették tanu-

lóink. A Mikulás ünnep jelképeinek 
felhasználásával játékos hangulatú 
sportfoglalkozáson bizonyíthatták 
ügyességüket, rátermettségüket.  
Zeneiskolás növendékeink inter-
aktív feladatokkal színesítve a tél 
hangjait is elhozták nekünk. Kéz-
műves foglalkozásunk keretein be-
lül több helyszínen ünnepi díszeket 
és ajándékokat lehetett készíteni.  
Az iskolába készülő nagycsoportos 
óvodások is ellátogattak hozzánk. 
Az iskolásokkal együtt versikékkel 
és énekekkel köszöntötték a Miku-
lás bácsit. A projekt zárásaként di-

ákjaink zenés-táncos teadélutánon 
vettek részt. A napközbeni zene-
hallgatás, dalaink énekelgetése tette 
teljessé az ünnepvárás hangulatát, 
változatossá a programot.
A december meghozza számunk-

ra a telet sok jeles napjával, szívet 
melengető ünnepeivel a várakozás, 
az összetartozás élményének meg-
élésével. A téma közel áll a korosz-
tály érzés- és gondolatvilágához, 
sok lehetőséget biztosít meglévő 
tudásuk mozgósítására, az új isme-
retek élményszerű megszerzésére. 
A témahét során végzett sokszínű 
feladatok nemcsak közösségfor-
máló hatásúak, hanem olyan kom-
petenciákat fejlesztenek a tanulók 
körében, melyek meghatározhatják 
későbbi életüket. 

A negyedik évfolyam pedagógusai

Dr. Erdős Tibornéra emlékezünk
Tanárként és igazgatóként 
a tamási oktatási, kulturális 
és közéleti élet meghatározó 
szereplője volt.

Dr. Erdős Tiborné Bogárdi Katalin 
2017 decemberében távozott közü-
lünk. 1944. február 23-án született 
Szakcson, nagy családban nőtt fel 
három testvérével és szüleivel. A 
dombóvári gimnáziumban érett-
ségizett, majd 1967-ben a Pécsi 
Tudományegyetem tanárképző fő-
iskolai karán magyar-orosz szakos 

általános iskolai tanárként diplo-
mázott. 1967. szeptember 1-jétől a 
Tamási Általános Iskolában dolgo-
zott, először általános iskolai tanár-
ként, majd igazgatóhelyettesként, 
végül 5 évig - nyugdíjba vonulásáig 
- igazgatóként. Tanárként és igaz-
gatóként a tamási oktatási, kultu-
rális és közéleti élet meghatározó 
szereplője volt. A szakma iránti 
elhivatottságát tükrözik azok az el-
ismerések, amiket kapott, közülük a 
legrangosabb a 2005-ben neki ítélt 
Magyar Köztársaság Arany Érdem-

keresztje kitüntetés, melyet érdemes 
és eredményes munkássága elisme-
réseként kapott meg. Élete egyetlen 
szerelmével, Erdős Tiborral 1962. 
október 20-án Szakcson kötött há-
zasságot. Olyan kincset kaptak az 
élettől, ami keveseknek adatik meg: 
szerető társat, aki kitart a másik 
mellett jóban, rosszban, örömben és 
bánatban. Mind feleségként, mind 
anyaként példaértékű életet élt, 
55 éves házasságukat, mely során 
három gyermekük született, csak 
az elmúlás tudta lezárni. Életének 

mozgatórugója volt a minőségi ta-
nári munka. Egy tanítványa egyszer 
úgy fogalmazta meg, hogy észre-
vétlenül tette őket olvasó emberré. 
Több kollégájával baráti kapcsolat-
ban maradt a nyugdíjas években is. 
Decemberi búcsúztatóján családja, 
rokonai és barátai mellett elkö-
szöntek tőle volt munkatársai, ta-
nítványai is. Kedves, mosolygós, ba-
rátságos személyiségének emlékét 
megőrzik az itt élők, és szeretettel 
gondolnak rá. 
Nyugodjon békében!  

Közönségtalálkozó Breuer-Orbán Károllyal 
Nagy izgalommal gyülekez-
tek a gyerekek a Würtz Ádám 
Általános Iskola aulájában 
november 23-án. 

Benkő Valéria

Újabb volt tanítványra várakoz-
tunk, folytatva a Diákönkormány-
zattal tavaly megkezdett program-
sorozatunkat. Vendégünk meg is 
érkezett, stílszerűen versenykerék-
párján. A fiatalember a 7. és 8. osz-
tályt végezte általános iskolánkban, 
szívesen emlékezett vissza taná-
raira. Jelenleg a Szekszárdi SZC 
Ady Endre Szakképző Iskolájá-
ban testnevelő tanár, és kosárlabda 
edzőként is tevékenykedik. A sport 
fontos része életének. Nyolc évesen 
versenyzett először, majd később 
már maratont futott, 22 évesen 
triatlonozott, aztán kosárlabdázott 
is. Most a triatlon, az ultra triatlon 
a sportága, amiben kiemelkedő 
eredményeket ér el. Versenyzett 

többek között Szlovákiában, Me-
xikóban. Legtöbbet a Litvániában, 
Orbán Csaba Kabóca látássérült 
ultra sportolóval teljesített Dupla 
Ironman Ultratriatlon Világkupa 
Fordulóról beszélt, élménybeszá-
molóját képekkel is színesítette. 
Előadása közben a tanulók meg-
nézhették, kézbe vehették külön-
leges úszó ruháját, kerékpáros ci-
pőjét. A program végén bemutatta 
versenykerékpárját, amit az érdek-
lődők meg is emelhettek. A hall-

gatóság nagyon élvezte az előadást, 
figyelmesen hallgatták, aktívan 
kérdeztek. Breuer-Orbán Károly 
zárásként összefoglalta számukra - 
jó tanárhoz illőn, - hogy a céljaik 
eléréséhez kitartásra, szorgalomra, 
akaraterőre lesz szükségük, ahogy 
ő is csak így érte el ezeket az ered-
ményeket. 
Nagyon tanulságos délután töltöt-
tünk együtt. Gratulálunk Károly-
nak és további szép sporteredmé-
nyeket kívánunk!

MEGHÍVÓ 
Szeretettel várjuk a leendő első osztályos gyermekek szüleit
2018. január 29. (hétfőn), 17.00 órára a

Würtz Ádám Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola aulájába.

Mit kínálunk?
• Megismerkedhetnek a leendő elsős tanítókkal, az induló osztályok 

tantervével.
• Tájékoztatást adunk az iskolánk mindennapi életéről.
• Ízelítőt adunk az intézményünkben folyó pedagógiai munkáról, 

programokról.
• Szívesen válaszolunk a felmerülő kérdésekre.

                                                                                 

Gasparics László 
                                                                                 intézményvezető
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Visszakapta régi szépségét az ódon épület
Az emberek megállnak, és 
szemügyre veszik. Néhányan 
nosztalgiáznak, akadnak, 
akik korabeli fényképekhez 
hasonlítják. Egyetlen dolgot 
nem tesz senki: nem megy el 
mellette anélkül, hogy meg-
csodálná. 

Hogy miről is van szó? A városköz-
pont egyik rendkívül régi, most új 
köntösbe öltöztetett épületéről, a 
korabeli áruházról. Néhány itt élő 
még emlékszik rá, hogy annak ide-
jén, 1954-ben ez az épület nagyság-
rendileg ugyanígy nézett ki, ahogy 
most láthatjuk: ugyanezzel a szín-

világgal, homlokzattal. A Kop-Ka 
Zrt. célja az volt, hogy az eredeti 
megjelenését állítsák helyre, termé-
szetesen a mai kor kívánalmainak 
megfelelően. – A 80-as évek elején 
a Skála áruházak mintájára került 
rá az épületre a tavalyi év nyaráig 
látható bádogburkolat, mely a meg-
jelenését jelentősen befolyásolta, 
hiszen pont az igazi szépségét vette 
el – mesélte Viola Szabolcs, a Kop-
Ka Zrt. elnök-vezérigazgatója. - A 
hasznosítása eredetileg is ruházati 
áruház volt, a kétezres évek ele-
jén azonban működtetési formáját 
megtartva, társaságunk üzemelte-
tésbe kiadta. Régi tervünk valósul-
hatott meg 2017-ben, hiszen sor 
kerülhetett az épület teljes rekonst-
ruálására. Igyekeztünk olyan idő-
szakban elvégezni a munkálatokat, 
hogy a lehető legkevesebb fennaka-
dást okozzuk vele a lakosságnak, 
ezúton is köszönöm a türelmüket, 
hiszen volt járda-, és útlezárás is a 

munkálatok miatt. A bádogburko-
lat a nyár elején került eltávolításra 
és amikor megláttuk, mi „bújt elő”, 
sokan megdöbbentünk: egy jelentő-
sen „megöregedett”, kifakult épület 
állt előttünk, törött és repedezett 
vakolattal és ablakokkal, de a maga 
előkelő eleganciájával. A kivitelezői 

felméréseket követően ősszel kez-
dődtek meg a munkálatok, amely-
nek köszönhetően az impozáns 
épület néhány hét alatt visszakapta 
egykori tetszetős külsejét. Remél-
jük, hogy sokáig gyönyörködhetünk 
benne, hiszen a felújítások után újra 
a városközpont egyik ékköve lett. 

Épségben hazaért Rudi, a macska
Nem akármilyen kaland – 
és nem akárhány kilométer 
– van a tamási kandúr háta 
mögött: hollandiai kirucca-
nása után azonban szeren-
csére épségben hazatért vá-
rosunkba.

A vörös macska még novemberben 
tűnt el Tamásiból, és zötykölődött 
egészen Eindhovenig egy kamion 
rakterében, amibe a gazdája házával 
szomszédos telephelyen mászott 
be. Gyakorlatilag beutazta fél Eu-
rópát: Graz, Nürnberg, Frankfurt és 
Köln érintésével érkezett a holland 
nagyvárosba. A cica gazdái, miután 
észlelték eltűnését, azt gondolták, 
Rudi – 13 éves kora lévén – el-
pusztulhatott. Nem sokkal később 
az internetnek és a közösségi olda-
laknak hála boldogan fedezték fel, 
hogy Rudi bizony él és virul, csak 
épp Hollandiában. Egy ott élő ma-
gyar hölgy közbenjárásával derült 
ki, hogy a cica valószínűleg Tamási-
ból érkezett a szállítmánnyal együtt. 
Az egyhetes utat Rudi élelem és víz 

nélkül tette meg, a kamion kinyitá-
sakor pedig hatalmas mázlija volt. 
Nem csupán azért, mert egyálta-
lán túlélte az utazást, hanem azért 
is, mert állatbarátok kezébe került, 

akik nem eresztették szélnek felfe-
dezése után, hanem állatmenhelyre 
szállították. Rudi chipet, oltást, és 
macskaútlevelet is kapott. Néhány 

hét után – mely alatt megküzdött 
egy kis influenzával is – szintén 
állatvédők óvó karjai között utaz-
hatott haza Magyarországra, kará-
csony előtt néhány nappal. A cica 

gazdája, Witzl Éva szerint ez 
egy igazi, karácsonyi történet, 
amely a szeretetről, az ös�-
szefogásról és az állatvédelem 
fontosságáról szól. - Számát 
sem tudnám megbecsülni 
azoknak a sokszor ismeretlen 
embereknek, akik első szóra 
segítségüket ajánlották eb-
ben a nem mindennapi törté-
netben – mondta. - Jó lenne, 
ha Tamásiban is ideiglenes 
befogadóhelyet tudnánk biz-
tosítani a csellengő állatoknak. 
Egyre több a felelős állattartó 
és sokan vagyunk, akik szíve-
sen tesznek a nehéz helyzetbe 
került kutyákért és cicákért. 
Tudunk egymásról és remél-

hetőleg hamarosan megfelelő szer-
vezetet is létre tudunk hozni. Kö-
telességünk, hogy Rudi története 
példaként is szolgáljon. 

6+1 ok, amiért válaszd idén is a 
helyit!

Ugye hallottunk már arról, hogy miért érdemes helyi termék 
boltokban, helyi vásárokon, vagy termelői piacokon vásárolni? 
Összeszedtünk 6+1 okot, amiért 2018-ban is érdemes a helyit 
választani:

1. A helyben termesztett zöldség, gyümölcs frissebb. Gyakran fordul 
elő, hogy a szupermarketek polcain található zöldségeket, gyümölcsöket 
éretlenül szedik le, majd hosszas szállítás után érkeznek meg hozzánk. A 
helyi zöldségeket a piacon nagy valószínűséggel az eladást megelőző 24-
48 órában szedik le, és ez nem csak a frissességére van hatással, hanem 
a beltartalmára is.
2. A helyi zöldségek, gyümölcsök tovább tudnak érni. Mivel helyben 
értékesítik őket, nem kell elviselniük a hosszú hajóutat, a szállítás gyöt-
relmeit és a hosszú hűtőházi tárolást. Nem kell, hogy éretlenül szüretel-
jék le őket, ezért frissebbek maradhatnak.
3. A helyi élelmiszer kevesebb vegyszermaradványt tartalmaz. Azzal, 
hogy kevesebbet kell az élelmiszereket szállítani, nincs szükség jelentős 
tartósításra. 
4. A helyi élelmiszernek jobb az íze. Kóstolj meg egy kerti paradicso-
mot, frissen a növényről letépve és egy importot a boltból. Ugye, érez-
hető a különbség?
5. A helyi termék mindig az évszaknak megfelelőt kínálja. Akkor fo-
gyasztjuk a gyümölcsöket és zöldségeket, amikor a legfinomabbak, leg-
olcsóbbak, és legnagyobb mennyiségben kaphatóak.
6. Minden helyi termékhez tartozik egy helyi történet is. Családi re-
cepteket, eltevési módszereket ismerhetünk meg az árusítóktól, ráadásul 
ismerős arcok köszöntenek minket hétről-hétre a piacokon, vásárokon.
6+1: Helyi termékek vásárlásával a saját környezetünket támogatjuk. 
Azzal hogy a helyi termékek mellett tesszük le a voksunkat, hozzájáru-
lunk ahhoz, hogy a településünk, a kistérségünk gazdaságilag fejlődjön, 
életképes, élhető és sikeres maradjon.

Helyi termékek a Zöldalma-Házban! 
Nyitva tartás: 

H-SZ-P: 7:30-13:00, 14:00-17:00;
CS: 6:00-12:00

SZO: 8:00-11:00. 

Új szolgálati autók kerültek Tamásiba is
A Tolna Megyei Rendőr-fő-
kapitányság használatába 
december 15-én 50 szolgálati 
gépjármű került, köztük Ta-
másiba is.

A Skoda, a Mercedes, a Suzu-
ki, valamint az Audi gyártmányú, 
rendőri jelleggel ellátott szolgála-
ti személygépkocsikat Dr. Kovács 
Zoltán ezredes rendészeti főkapi-
tány-helyettes adta át Szekszárdon 
a főkapitányság Tartsay úti objektu-
mában. A rendőrség munkájában a 
gyors reagálás, a szolgálati feladatok 
biztonságos ellátása és a logisztikai 
tevékenység hatékony végrehajtá-
sa alapvető követelmény, amelyek 
teljesítése elképzelhetetlen az el-
használt, magas futásteljesítményű 
gépjárművek folyamatos amorti-
zációs cseréje nélkül. Az új gépko-
csik rendszerbe állításával a Tolna 
Megyei Rendőr-főkapitányság 
járőrgépjárműveinek átlagos élet-
kora 6,1 évről 3 évre csökkent. A 
gépjárművek szállítói öt évig vagy 

200 000 kilométer futásteljesítmé-
nyig biztosítják a szervizhátteret, 
minden gépjárműhöz rendelkezésre 
áll a nyári és a téli gumiabroncs-
készlet. A gépkocsik megfelelnek a 
biztonsági, a környezetvédelmi és a 
rendőrségi követelményeknek, szá-
mos vezetést támogató rendszerrel, 
légkondicionálóval vannak ellátva, 
a rendőrök felszerelése biztonsá-
gosan és rendezetten helyezhető el 
az utas-, illetve a csomagterükben. 
A gépkocsikra LED-technológiájú, 

szöveges feliratok – például a 
rendőri intézkedés rövid tartalma, 
tájékoztató közlekedési informá-
ciók – megjelenítésére is alkalmas 
fényhidakat szereltek. A korszerű 
szolgálati gépjárművek hatékonyan 
támogatják a Tolna Megyei Rend-
őr-főkapitányság állományának 
szolgálatellátását. A Tamási Rend-
őrkapitányság gépjárműparkja egy 
Audi, két Suzuki, egy Mercedes és 
négy Skoda gyártmányú autóval 
bővült.  
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Bringázással kezdték az 2018-as évet
Sportolni hívták január 1-jén 
a tamásiakat, hogy közösen 
tekerték le az újévi, frissítő 
távot.

Bringázz 2018-ban – ez volt a neve 
az új év első városi sporteseményé-
nek, melyet a kerékpárosok szervez-
tek meg. Délután 2 órakor találkoz-
tak a mozogni vágyók a Túrmezei 
téren. – A résztvevők száma felül-
múlta a várakozásainkat – osztotta 
meg velünk Péti Zoltán, a Tamási 
Mountain Bike Sport Klub elnöke. 
– Körülbelül 50 kerékpáros tartott 

velünk a rendőrség által biztosított 
útvonalon. Akadtak olyanok, akik a 
szilveszteri hajnalig tartó mulatság 
után érkeztek, de a táv nekik is ké-
nyelmesen teljesíthető volt. Ezúton 
szeretném megköszönni minden-
kinek a részvételt, remélem, hogy 
jövőre még többen velünk tartanak, 
hiszen hagyományteremtő szán-
dékkal rendeztük meg a programot, 
2019-ben is frissen, fitten, sporto-
san tervezzük kezdeni az új évet. 
Természetesen az idei évre is sok 
kerékpáros programmal készülünk, 
kora tavasszal, ahogy az időjárás 

engedi, megrendezzük a Velodrome 
nyílt napot, megismertetjük az it-
teni lehetőségeket és a pályát az 
érdeklődőkkel, de készülünk kerék-
páros tesztnappal is, szóval érdemes 
lesz velünk tartani 2018-ban is. 

Évet értékeltek a súlyemelők 
A tamási sportolók február 
18. és november 18. között 
20 hazai és nemzetközi via-
dalon bizonyíthatták felké-
szültségüket. 

–– Először is köszönetet mondunk 
mindazoknak, akik anyagi támo-
gatásukkal hozzájárultak az egye-
sület működéséhez, céljainak és 
feladatainak megvalósításához. Si-
keres évet zártunk – hangsúlyozta 
a Tamási Koppány Sportegyesület 
elnöke, Bachmann Béla. -  Alap-
vetően utánpótlás-nevelő egyesület 
a tamási sportélet egyik zászlóvi-
vője, mely szervezi és irányítja a 
súlyemelő versenysportot folytató 
versenyzők szakmai tevékenységét, 
és gondoskodik a versenyzés fel-
tételeinek megteremtéséről. A na-

gyobb hagyományokkal rendelkező 
súlyemelésben az utánpótlás jelenti 
a bázist. Az elmúlt évek problémái 
miatt a körülmények még nem ad-
nak lehetőséget a felhőtlen mun-

kára, de ez sem szegte kedvünk. A 
szakosztályi pontversenyben 15. he-
lyen zártuk az évet, az ehhez szük-
séges pontszámot a bajnokságokon 
legeredményesebb versenyzőinknek 
sikerült teljesítenie. Az igazolt tag-
létszámunk alsó korhatára 8 év, fel-
ső korhatára 53 év volt, a minősített 
versenyzőink száma pedig 5 fő. Az 
év legfontosabb utánpótlás versenye 
a thaiföldi ifjúsági világbajnokság 
volt, ahol versenyzőnk 27. helye-
zést ért el. Hazai bajnokságokon 5 
arany, 1 ezüst, 2 bronzérem mellett 
több értékes helyezéseket értünk 

el a dombóvári Z2 Cross Team 
együttműködésével. A VB résztve-
vős Orsós Richárd nevéhez egy-egy 
ifjúsági, junior, felnőtt bajnoki cím 
fűződik. Az U17-es csapatbajnok-
ságon fiú csapatunk bronzérmes. A 
Súlyemelő Szövetség támogatásával 
Sport XXI edzőtábor és utánpótlás 
verseny rendezése mellett az esz-
köztámogatásnak köszönhetően 
régi vágyunk vált valóra egy olim-
piai versenykészlet beszerzésével. 
A Tolna Megyei Diáksport Tanács 
Fenyő Dániel ezüstérmes diák-
olimpiai teljesítményét jutalmazta. 
Az eszközállományunk fejleszté-
sére, a sportfelszerelésekre, a rezsi-
költségre, a versenyekre, az edzők 
szakmai munkájához pénzre van 
szükség, ezért valamennyi, az egye-
sület számára elérhető forrásokra 
pályáztunk. Visszatekintve 2017. 
folytatása volt a korábbi években 
elért sikereknek, de tudjuk, hogy 
sok munka van mögötte. Az elért 
eredményeket tekintve jelesre érté-
keljük sportolóink teljesítményét, 
de az összkép felemás, ezért tűztük 
ki célul a legfiatalabb korosztály lét-
számának növelését. Kész tervekkel, 
megfogalmazott célokkal vágunk 
neki az évnek, bőven akad tehát 
tennivaló 2018-ban!

Nagy műfüves pálya épült a tömeg- és versenysportért
Az elmúlt évek legjelentő-
sebb sportberuházása va-
lósult meg Tamásiban, ahol 
elkészült a megye harmadik 
nagyméretű műfüves pályá-
ja. 

Tolna megyében először Szekszár-
don, 2009 őszén az Országos Lab-
darúgópálya Létesítési Program  
keretében egy nemzetközi és két 
kisebb műfüves labdarúgópálya ké-
szült el bruttó 230 millió forintért. 
Pakson 2009 telén két új műfüves 
pályát adtak át. Az UEFA előírásai-
nak megfelelő százszor hatvannégy, 
valamint a negyvenszer húszméte-
res pálya 114 millió forintból való-
sult meg az önkormányzat támoga-
tásával – tájékoztatott a teol.hu.
A Tamási 2009 FC is pályázatot 
nyújtott be a Magyar Labdarúgó 
Szövetség (MLSZ) által kiírt lát-
vány csapatsportok társasági adóból  
történő sportfejlesztési támogatásá-
ra, és első körben 2016-ban kiala-
kítottak egy nagy gyepszőnyeges és 
egy kis műfüves pályát a sporttele-
pen. A második körben pedig egy 
nagy műfüves pálya építése volt a 
cél. A most elkészült beruházás 
értéke nettó 116,5 millió forint, az 

összeg egy része tao-s forrás, má-
sik pedig az önkormányzat által 
biztosított önrész. A kivitelezést a 
város önkormányzati cége, az Épí-
tő és Városüzemeltető Kft. (ÉVÜ) 
végezte.
– Cégünk teljes kapacitással au-
gusztus végén vonult fel a munka-
területre – mondta Miklós Károly, 
az ÉVÜ Kft. ügyvezetője. – Negy-
ven centiméteres pályaszerkezet 
épült, a geodéziai viszonyok miatt 
nagy mennyiségű földfeltöltésre és 
egy támfal építésére is szükség volt. 
Fagyálló és kiegyenlítő szűrőréteg 
készült zúzott kőből. Az egyenletes 

vízeloszlás és csapadékvíz-elvezetés 
érdekében dréncsövezve lett a pálya. 
Labdafogó háló, felszerelési tárgyak 
a műszaki leírásban foglaltak alap-
ján készültek el. Ami különleges, 
hogy mászható, 18 méteres pálya-
világító berendezés teszi lehetővé, 
hogy akár este is használni lehessen 
az építményt.
A megye északi területén egyáltalán 
nincs műfüves, legközelebb negy-
ven kilométerre, Siófokon van ilyen 
létesítmény.
– Hat utánpótláscsapatban mint-
egy 150 gyerek és két felnőtt, me-
gye egyben és háromban szereplő 

együttesünk használhatja a 63×100 
méteres játékteret – közölte Filotás 
Attila, a Tamási 2009 FC techni-
kai vezetője. – Télen évekig terem-
ben készültünk a tavaszi szezonra, 
ezért bérleti díjat fizettünk, a pálya 
anyagi terhet vesz le a klub válláról. 
Tervezzük, hogy a létesítményt pia-
ci alapon meghatározott áron lehet 
majd bérelni, így lehetőségük lesz 
iskoláknak is használni, vagy akár 
kispályás bajnokságokat rendezni 
rajta. Hitelesíteni szeretnénk, akár 
megye egyes bajnoki mérkőzéseket 
is játszhatunk rajta. A centerpá-
lyánk másfél éve készült el, a mű-
füves megépítésével tudjuk kímélni, 
karbantartani. Tavasszal lesz az ün-
nepélyes átadó: egy komoly után-
pótlástornával és egy nézőcsalogató 
felnőtt gárda meghívásával szeret-
nénk emlékezetessé tenni a napot.
Az MLSZ pályaépítési programja 
2014-ben indult, a projekt sikeres-
nek mondható, hiszen már több 
kézzelfogható eredménye van, és 
egyre több település jelzi igényét a 
programba való bekapcsolódásra. A 
pálya nem csak labdarúgásra alkal-
mas, több funkciót is be tud tölteni, 
például szabadidős sportok űzése is 
lehetséges rajta.

Újabb sportléte-
sítménnyel gaz-
dagodott Tamási
A József Attila lakótelepen 
egy 150 négyzetméteres sza-
badtéri sportparkot adtak át 
a közelmúltban.

Porga Ferenc, a város polgár-
mestere elmondta: nyugodtan 
hívhatjuk felnőtt játszótérnek 
is, de természetesen gyerekek is 
használhatják felnőtt felügyelet 
mellett.
–– Minden korosztálynak ajánl-

juk, aki egészséges életmódra 
vágyik, és a szabadidejét hasz-
nos és sportos módon szeretné 
eltölteni, természetesen ingyen 
használható a park minden ele-
me – hangsúlyozta. 
–– A város honlapjára hamarosan 

felkerül egy rövid tájékoztató, 
hogy a sporteszközöket hogyan 
és milyen módon lehet és célsze-
rű használni. Egyetlen dologgal 
vagyunk még adósok: a sport-
park környezetének rendezésé-
vel. Amint az időjárás engedi, 
természetesen ezt a munkát is 
befejezzük. 

Cél a dobogó
Lezárta az őszi szezont a Ta-
mási 2009 FC megye I-ben 
játszó gárdája, céljuk tavas�-
szal a dobogó elérése.

A decemberi összejövetelen 
Jarmalov Rezső, a Tamási 2009 
FC elnöke értékelte a csapat 
teljesítményét, kiemelve a pozi-
tívumokat, és nyilvánvalóan arról 
is szót ejtett, amivel kevésbé volt 
elégedett a csapat őszi szereplése 
során. A szakmai oldalt Horváth 
Lajos vezetőedző értékelte, aki 
felemásnak ítélte meg az elmúlt 
hónapok játékát. - Pozitívum 
nyilván a veretlenség, valamint 
több labdarúgónk teljesítménye, 
mindenekelőtt Ato, Haruna, 
Pintér és Halász kívánkozik a sor 
elejére – fogalmazott Horváth 
Lajos. - Ezen kívül kiemeltem, 
hogy az utolsó két idegenbeli 
mérkőzésre a tamási szurkolók 
nagy számban kísérték el a csa-
patot, ezeket ugyancsak előre-
lépésnek tekinthetjük. Nyilván-
valóan szó esett a hibákról is, 
amelyeket az átmeneti időszak-
ban a szakvezetésnek orvosolnia 
kell. Rendkívül sok védelmi hibát 
vétettünk, amiért nagyon nagy 
árat fizettünk, ezért vagyunk je-
len pillanatban -12 pontos hát-
rányban a Dombóvárhoz képest. 
Amit realitásként kitűzhettünk, 
az a tavaszi harmadik helynek 
az elérése, ezért dolgozunk a 
következő hetekben. Természe-
tesen minden labdarúgónkra 
számítunk, a januári alapozás 
után ismét értékelést tartunk, és 
tudjuk, hogy öt labdarúgót sze-
retnénk igazolni: szükségünk 
van egy kapusra, egy védőre, két 
középpályásra és egy támadóra. 
Néhány labdarúgóval már szó-
ban megegyeztünk, a többieket 
azonban a januári tesztek során 
választjuk ki. 

Megrendezik 
az I. Molnár 

Róbert emlék-
tornát

Ha volt valaki, aki igazán 
szerette a focit, sokat tett a 
tamási labdarúgásért, min-
dig támogatta a helyi csa-
patot, mindemellett nagyon 
jó embernek is ismerhettük, 
akivel jó volt együtt lenni, 
beszélgetni – az a 2016-ban 
elhunyt Molnár Róbert. 

Rá emlékeznek egy emléktorna 
megtartásával Árvai Ferenc és 
Pék András szervezésében. 

Helyszín: Vályi Péter Szakképző 
Iskola sportcsarnoka
Időpont: 2018.01.20. 9:00-tól
Minden érdeklődőt szeretettel 
várnak!
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Kosaras győzelemmel zárult a vetélkedő
A Könnyü László Könyvtár 
nagyszabású felnőtteknek 
szóló aktivity játékot hirde-
tett.

Könyvtárosok

A könyvtári helyszínhez, a könyvtá-
ri profilhoz, valamint az angol book 
(könyv) szóhoz illeszkedve a játék 
a Booktivity elnevezést kapta. A 
klasszikus aktivity szabályait követ-

ve a zömében címekből (könyvcím, 
filmcím, verscím, műcím) álló fel-
adványokat a játékosoknak el kellett 
mutogatni, le kellett rajzolni, vagy 
szavakkal kellett körülírni. Mun-
kahelyi kollektívák, baráti körök, 
ez alkalomra létrejött csoportok je-
lentkezését vártuk. Nyolc csapattal 
két elődöntőt és egy döntőt játszot-
tunk. Három estén át gyűltek össze 
játszani olyan közösségek, amelyek-
nek tagjai jól ismerik egymást, akár 

naponta kontaktusba kerülhetnek, 
de ilyen játékos helyzetben talán 
soha nem találkoztak volna.  Az sem 
mellékes tény, hogy a gyermekektől 
a nyugdíjasokig minden korosztályt 
meg tudtunk mozgatni. A döntő-
höz közeledve egyre inkább terjedt 
a „booktivity láz”. Voltak játékosok, 
akik rajzos booktivity feladván�-
nyal kommunikáltak egymással, mi 
könyvtárosok pedig megnöveltük a 
döntőre a játékkörök számát, és ne-

hezítettünk a feladványokon. Nem 
titkoltan közösségépítő célzatunk is 
volt a játék meghirdetésével, szem 
előtt tartva, hogy a játék felnőtt 
korban is elengedhetetlen a jó köz-
érzethez. A könnyed, vidám játékos 
estek során valóban beigazolódott, 
hogy mennyire fontos, hogy oly-
kor elszakadjunk a feladatlistánktól, 
hogy rohanó világunkban a játék se-
gít a pillanatnak élni, hogy a közös 
játék köt és old, azaz összeköt, leköt 

és ellazít. Hogy semmi sem terjed 
olyan járványszerű gyorsasággal, 
mint a nevetés és a jókedv. A dön-
tő felfokozódott versenyhangulatát 
Fodor Ákos soraival érzékeltetjük:
Veszteni? Nyerni?
Ne, soha! Csak játszani
szeretnék. Mindig.
Köszönjük szépen a Kop-Ka Zrt., a  
Schwalm Pincészet és a Kényelem 
Komfort Bt. játékhoz nyújtott támo-
gatását. Köszönettel tartozunk a já-

tékvezetőnek, Horváth Zsoltnak és 
a zsűri tagjainak: Szabó Mártának, 
Czink Juditnak és Kovács Patriknak. 
Köszönetünket fejezzük ki a részt-
vevő csapatoknak (kormányhivatal, 
óvónők, rendőrök, nyugdíjasok, ko-
sarasok, TSZSE, rádiósok, pedagó-
giai szakszolgálat) akik remek han-
gulatot varázsoltak könyvtárunkba. 
A 2017. évi Booktivity játék győz-
tese a Kosarasok csapata lett.
Találkozunk 2018-ban!

Karácsonyi zenei áhítat
Már harmadik alkalommal 
adott karácsonyi hangver-
senyt december 25-én a 
Szent Cecília Katolikus Zene-
kar a Tamási Római Katolikus 
Templomban. 

Ótus László

Megszokott már a tamási katolikus 
hívek számára, hogy az ünnepi ka-
rácsonyi szent mise előtt zenei áhí-
tattal örvendve ünnepeljük Megvál-
tónk születését. Az idei karácsonyra 
is több új dallal készült a zenekar, 
így egy színes, változatos műsorral 
tudtunk szolgálni a hallgatóságnak. 
Hogy mindez nem volt hiábavaló, 
azt a közönség vastapssal kifejezett 
tetszésnyilvánítása bizonyította. 
A Karácsonyi üzenet a zenék által 
talán még jobban behatolt a hall-
gatóság szívébe, hiszen a zene Isten 
nyelveinek egyike, mellyel megszó-
lítja az embereket, s formálja lelkü-
ket. 
Jó hír, hogy tudtunk létszámban is 
bővelkedni, hiszen több új taggal 
egészült ki a kis csapat. Korábban 
még elfértünk fél körben az oltár 
előtt, most már egy új sort kellett 
kialakítani.
A gyerekek és a tagok is érzik an-

nak nem kicsiny jelentőségét és 
fontosságát, hogy ők nem csak egy 
zenekar, hanem zenéjükkel keresz-
tény hitünket s az Istent szolgálják. 
Hiszen ahogy nagyon szépen meg-
fogalmazta ezt Máté evangéliumá-
ban: „Ahol ugyanis ketten vagy hár-
man összegyűlnek az én nevemben, 

ott vagyok közöttük.” (Mt 18,20). 
Ez így igaz, minden egyes templo-
mi hangversenyen vagy próbán, de 
lehet ez bárhol másutt is, amikor 
együtt zenélünk, s ezt a mi Urunk 
nevében tesszük, a Szent Lélek je-
lenléte mindig közöttünk van, segíti 
munkánkat, megtisztítja lelkünket, 
s oltalmazza életünket. 
Ha egy gyermek születik, az min-
dig a legnagyobb öröm egy család-
ban, egy közösségben. Mennyivel 
nagyobb öröm, ha Isten gyermeke 
születik, aki egyben minden ember 
megváltója. Ez az örömhír a Kará-
csony üzenete, és mi a zenénkkel 
is hozzá tudtunk járulni ahhoz, 
hogy mondanivalója még jobban 
szétterjedjen szerte, kis városunk 
közösségében, eljusson azokhoz az 
emberekhez, akik fontosnak tartot-
ták, hogy az ünnep első napján a 
templomban hódoljanak Jézus szü-
letésének.


